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225/1. Aknay János (1949)

Angyal születik EA VI/IX, 1990

technika: színes szita, jjl.

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

225/2. Aknay János (1949)

Hajnali hasadás EA XII/XV, 1999

technika: színes szita, jjl.

méretek: 39,5 x 60 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 25.000 Ft

225/4. Asztali lámpa, Tiffany jellegű

ép, működő

technika: fém, üveg

méretek: 48,5 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

225/5. Bálind István (1953)

Kutyák a magasban, 2021

technika: vászon, akril, jbl

méretek: 80 x 30 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft



225/6. Balogh László (1930)

Síkok EA XIV/XV, 2014

technika: színes szita, jjl.

méretek: 39,5 x 40 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 25.000 Ft

225/8. Bizse János (1920-1981)

Moszkai építkezés 1967

technika: papír, filctoll, jjl.

méretek: 20,5 x 28 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 25.000 Ft

225/9. Bizse János (1920-1981)

Őszi hangulat, 5/3, 1976

technika: papír, litográfia, jjl.

méretek: 32 x 42,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

225/11. Borsos Miklós (1906-1990)

Szüreti menet, 1950

technika: bronz relief

méretek: 28,5 x 6,5 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft

225/12. Csabai Rott Margit (1893-?)

Falusi jelenet, 1936

technika: vászon, olaj

méretek: 60 x 70 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 75.000 Ft



225/15. Gábor Jenő (1893-1968)

Család csónakban

technika: papíír, ceruza, jjl.

méretek: 27 x 21 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

225/17. Gross Arnold (1929-2015)

Emlékek kertje I.

technika: rézkarc, jjl., keretben

méretek: 20 x 31 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 170.000 Ft

225/19. Hincz Gyula (1904 - 1986)

Nap és tenger

technika: papír, akvarell, tus, kréta,

jjl., keretben

méretek: 61 x 49 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 170.000 Ft

225/20. Ifj. Kátai Mihály (1935)

Mária gyermekkel

technika: zománc, jjl, keretben

méretek: 42 x 16 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft

225/23. Ismeretlen alkotó

Ökrösszekér 1953.

technika: papír, vegyestechnika

méretek: 14 x 19 cm

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 11.000 Ft



225/24. Kádár György (1912 - 2002)

Ülő férfi, 1968

technika: papír, tus, jjl

méretek: 23 x 20 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

225/27. Klie Zoltán (1897 - 1992)

Falusi udvar

technika: papír, akvarell, jjl.,

keretben

méretek: 37 x 46,5 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

225/28. Kolozsváry Zsigmond (1899 - 1983)

Tenger, 1964

technika: papír, olaj, jjl., keretben

méretek: 38 x 50 cm

kikiáltási ár: 95.000 Ft

leütési ár: 130.000 Ft

225/29. Kolozsváry Zsigmond (1899 - 1983)

Napfelkelte, 1964

technika: papír, olaj, jjl., keretben

méretek: 37 x 48 cm

kikiáltási ár: 95.000 Ft

leütési ár: 130.000 Ft

225/30. Kovács Tamás Vilmos (1951)

Alakok tájban, 1999

technika: papír, vegyes technika, jjf.,

keretben

méretek: 24 x 34 cm

kikiáltási ár: 42.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft



225/31. Lantos Ferenc (1929-2014)

Üzenet B/1-5., 5/30, 1988 teljes

mappa

technika: szeriográfia, jjl.

méretek: 12 x 12 cm

kikiáltási ár: 190.000 Ft

leütési ár: 190.000 Ft

225/32. Lossonczy Tamás (1904 - 2009)

Ülő akt, 1957. IV. 8.

technika: papír, ceruza, ho.hagyatéki

leltári cédula

méretek: 29,6 x 21,4 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

225/33. Németh György (1888 -1962)

Hazafelé

technika: karton, olaj, jjl, keretben

méretek: 19,5 x 32 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

225/37. Orosz István (1951)

Bolondok hajója IX., 69/150

technika: rézkarc, jjl.

méretek: 10,5 x 10,5 cm

kikiáltási ár: 11.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

225/38. Orosz István (1951)

Bolondok hajója X., 69/150

technika: rézkarc, jjl.

méretek: 10,5 x 10,5 cm

kikiáltási ár: 11.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft



225/39. Orosz István (1951)

Két hüvelyk

technika: rézkarc 5/35, jjl, keretben

méretek: 19 x 15 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

225/42. Pór Bertalan (1880 - 1964)

16 eredeti harctéri litográfiája,

mappa, teljes, 1916

technika: litográfia, jn, 100 pld.

méretek: 34,8 x 49,5 cm

kikiáltási ár: 100.000 Ft

leütési ár: 100.000 Ft

225/43. Puskás J.szignó

Piac

technika: papír, kréta, tempera, olaj

méretek: 69 x 49 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

225/44. Róna Klára (1901 - 1987)

Annamária

technika: papír, pasztell

méretek: 37 x 28 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

225/45. Séday Éva (1929-2011)

Virágok vázában 1996

technika: farost, olaj, jbl., keretben

méretek: 35 x 20 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft



225/46. Szabó Vladimir (1905 - 1991)

Női fürdő XI/XV. E.A.

technika: rézkarc, jjl, keretben

méretek: 29,5 x 50 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

225/47. Szabó Vladimir (1905 - 1991)

Borospince 1964.

technika: papír, akvarell, jjl.,

keretben

méretek: 34 x 43,5 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 46.000 Ft

225/48. Szász Endre (1926-2003)

Villon ajánlással

technika: papír, rézkarc,jjl, keretben

méretek: 34,5 x 30 cm

kikiáltási ár: 11.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

225/51. Szőnyi István (1894-1960)

Holdvilágnál

technika: rézkarc, jjl, keretben

méretek: 19 x 24 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

225/52. Tamás Noémi (1948-2004)

Zoli köntösben 1997

technika: papír, tempera, jjl.

méretek: 31,5 x 23 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft



225/55. Uitz Béla (1887-1972)

Szoptató anya, 1916

technika: rézkarc, jjl

méretek: 23,5 x 17 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 85.000 Ft

225/56. Varga József (1922-2021)

Falusi nyugalom 1985

technika: farost, olaj, jbl,

méretek: 61 x 83,5 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 46.000 Ft

225/59. Vinkó Leó (1987)

Kapzsiság, 2012

technika: olaj, farost, jbl.

méretek: 120 x 70 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 260.000 Ft


